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Financial Reporting (L+E) (Vorlesung mit integrierter Übung), FS 2024
 

Fulvia Oldrini
Erfasste Fragebögen: 45  

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25% 0% 50% 0% 25%

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

Fragen zum*zur Tutor*inFragen zum*zur Tutor*in

...erklärt komplizierte Sachverhalte verständlich. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=43
mw=5
s=1
E.=1

0% 2.3% 4.7% 14% 44.2% 34.9%

...geht gut auf die Studierenden ein. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=41
mw=5.1
s=1
E.=3

0% 4.9% 0% 12.2% 46.3% 36.6%

...beantwortet Fragen kompetent. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=42
mw=5.2
s=1
E.=2

0% 4.8% 2.4% 4.8% 42.9% 45.2%

...gibt konstruktives Feedback. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=32
mw=4.8
s=1.2
E.=12

0% 9.4% 3.1% 15.6% 40.6% 31.3%

...bietet genügend Unterstützung im Lernprozess. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=36
mw=5.1
s=1
E.=8

0% 2.8% 5.6% 8.3% 50% 33.3%

...bietet genügend Unterstützung beim Lösen von
Problemen.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=39
mw=5.1
s=0.9
E.=5

0% 0% 5.1% 20.5% 35.9% 38.5%

...gibt den Tutoratssitzungen eine klare Struktur. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=39
mw=5.1
s=1
E.=5

0% 0% 7.7% 17.9% 33.3% 41%

...bezieht Studierende aktiv mit ein (lässt z.B.
Zwischenergebnisse präsentieren).

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=33
mw=4
s=1.6
E.=11

9.1% 15.2% 9.1% 27.3% 15.2% 24.2%

...vermag es, Diskussionen zu moderieren. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=26
mw=4.3
s=1.3
E.=18

3.8% 3.8% 19.2% 26.9% 23.1% 23.1%
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...setzt mediale Hilfsmittel (z.B. Folien, Beamer, Online-
Medien, Computer) hilfreich ein.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=40
mw=5.3
s=1.2
E.=4

2.5% 2.5% 2.5% 7.5% 22.5% 62.5%

...schafft eine Atmosphäre, in der ich mich frei äussern
kann.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=38
mw=5.1
s=1.2
E.=6

2.6% 2.6% 5.3% 7.9% 36.8% 44.7%

...nimmt seine*ihre Rolle als Tutor*in wahr. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=39
mw=5.6
s=0.8
E.=5

0% 2.6% 0% 0% 30.8% 66.7%

...vermag die Balance zwischen Autorität und Kollegialität
zu finden.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=35
mw=5.3
s=1
E.=8

0% 2.9% 0% 17.1% 28.6% 51.4%

Übergreifende FragenÜbergreifende Fragen

Das Tutorat bietet mir die Möglichkeit, Inhalte der
Hauptveranstaltung praktisch zu erproben.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=40
mw=5.2
s=0.9
E.=4

0% 2.5% 0% 20% 27.5% 50%

Das Tutorat bietet eine wichtige Unterstützung bei der
Prüfungsvorbereitung.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=39
mw=5.4
s=1
E.=5

0% 2.6% 2.6% 10.3% 23.1% 61.5%

Die inhaltliche Abstimmung des Tutorats mit der
Hauptveranstaltung war...

sehr gutgar nicht gut n=39
mw=5.5
s=0.7
E.=5

0% 0% 2.6% 5.1% 35.9% 56.4%

Die zeitliche Abstimmung des Tutorats mit der
Hauptveranstaltung war...

sehr gutgar nicht gut n=38
mw=5.2
s=1
E.=6

0% 2.6% 5.3% 10.5% 31.6% 50%

Wie schätzen Sie den Nutzen des Tutorats im Hinblick auf
die Hauptveranstaltung ein?

sehr hochsehr gering n=39
mw=5.3
s=0.9
E.=5

0% 0% 5.1% 15.4% 28.2% 51.3%

Wie lange dauerte Ihre durchschnittliche Vor-/Nachbereitungszeit für das Tutorat pro Woche?
n=410h 7.3%

<1h 17.1%

1-2h 46.3%

2-3h 19.5%

3-4h 4.9%

>4h 4.9%

Wie oft haben Sie in diesem Tutorat gefehlt?
n=400x 57.5%

1-2x 32.5%

3-4x 7.5%

5-8x 0%

9x oder mehr 2.5%
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Wie zufrieden sind Sie mit dem*der Tutor*in insgesamt? sehr zufriedensehr unzufrieden n=43
mw=5.2
s=0.9

0% 2.3% 2.3% 14% 39.5% 41.9%

Wie zufrieden sind Sie mit dem Tutorat als Veranstaltung
insgesamt?

sehr zufriedensehr unzufrieden n=42
mw=5
s=1.1

0% 2.4% 7.1% 21.4% 28.6% 40.5%
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Profillinie
Teilbereich: VP Edu / Individuelle Lehrveranstaltungsevaluation
Name der/des Lehrenden: Fulvia Oldrini
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Financial Reporting (L+E) (ILE-86887)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Fragen zum*zur Tutor*inFragen zum*zur Tutor*in

...erklärt komplizierte Sachverhalte verständlich. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=43 mw=5.0 md=5.0 s=1.0

...geht gut auf die Studierenden ein. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=41 mw=5.1 md=5.0 s=1.0

...beantwortet Fragen kompetent. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=42 mw=5.2 md=5.0 s=1.0

...gibt konstruktives Feedback. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=32 mw=4.8 md=5.0 s=1.2

...bietet genügend Unterstützung im Lernprozess. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=36 mw=5.1 md=5.0 s=1.0

...bietet genügend Unterstützung beim Lösen von
Problemen.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=39 mw=5.1 md=5.0 s=0.9

...gibt den Tutoratssitzungen eine klare Struktur. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=39 mw=5.1 md=5.0 s=1.0

...bezieht Studierende aktiv mit ein (lässt z.B.
Zwischenergebnisse präsentieren).

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=33 mw=4.0 md=4.0 s=1.6

...vermag es, Diskussionen zu moderieren. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=26 mw=4.3 md=4.0 s=1.3

...setzt mediale Hilfsmittel (z.B. Folien, Beamer,
Online-Medien, Computer) hilfreich ein.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=40 mw=5.3 md=6.0 s=1.2

...schafft eine Atmosphäre, in der ich mich frei
äussern kann.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=38 mw=5.1 md=5.0 s=1.2

...nimmt seine*ihre Rolle als Tutor*in wahr. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=39 mw=5.6 md=6.0 s=0.8

...vermag die Balance zwischen Autorität und
Kollegialität zu finden.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=35 mw=5.3 md=6.0 s=1.0

Übergreifende FragenÜbergreifende Fragen

Das Tutorat bietet mir die Möglichkeit, Inhalte der
Hauptveranstaltung praktisch zu erproben.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=40 mw=5.2 md=5.5 s=0.9

Das Tutorat bietet eine wichtige Unterstützung bei
der Prüfungsvorbereitung.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=39 mw=5.4 md=6.0 s=1.0

Die inhaltliche Abstimmung des Tutorats mit der
Hauptveranstaltung war...

gar nicht gut sehr gut
n=39 mw=5.5 md=6.0 s=0.7

Die zeitliche Abstimmung des Tutorats mit der
Hauptveranstaltung war...

gar nicht gut sehr gut
n=38 mw=5.2 md=5.5 s=1.0

Wie schätzen Sie den Nutzen des Tutorats im
Hinblick auf die Hauptveranstaltung ein?

sehr gering sehr hoch
n=39 mw=5.3 md=6.0 s=0.9

Wie zufrieden sind Sie mit dem*der Tutor*in
insgesamt?

sehr
unzufrieden

sehr zufrieden
n=43 mw=5.2 md=5.0 s=0.9

Wie zufrieden sind Sie mit dem Tutorat als
Veranstaltung insgesamt?

sehr
unzufrieden

sehr zufrieden
n=42 mw=5.0 md=5.0 s=1.1
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

Fragen zum*zur Tutor*inFragen zum*zur Tutor*in

Haben Sie Kommentare oder Verbesserungsvorschläge für den*die Tutor*in?

Die Tutoratsstunden sind hilfreich für zur Erarbeitung des Stoffs. Jedoch bin ich der Meinung, dass der Kurs Financial Reporting keinen
Mehrwert für das Studium bietet. Die besprochenen Themen sind zu 80% in anderen Fächern abgedeckt. Eine Reevaluierung diesen Kurs
als Pflichtmodul anbieten zu müssen wäre meiner Meinung nach dringend nötig.

It does not make sense to have the entire class to be in english but then have german guest speakers, it makes it hard to follow along with
some lectures as I dont speak german. It wouldve been better if it was clear at the start if the class will be fully english or fully german

sehr gute Erklärungen!

Sie sollte mit einem Laptop arbeiten. Man kann die Handschrift auf dem Video und auch im Saal mit beamer nicht sogut lesen (schöne
Handschrift, aber zu verschnörkelt). Ich war jeweils im Saal und habe aber nicht alles mitschreiben können, so fiel mir das nacharbeiten
sehr schwierig. Auch ist mit dem Visualliser der Kontrast sehr schlecht. Sie macht auch nicht so einen sicheren Eindruck wie z.B: Jan bei
einem Zoom-Meeting.

Since I don't speek german i cant understand what it says above and below. This was also a problem with the guest lecturers, the course
was upposed to be in english but then when i arrived at the guste lecture they speak german. At least tell us that so we dont have to go

zu viele Übungen in zu kurzer Zeit, weniger Gastvorträge und dafür mehr Übungssessions wären sinnvoll.


